MATEMATIKA 4.rocnik

1.Peter s Jurajom sa rozhodli, Ze budu hrat tenis. Peter ma doma 6
tenisovych lopticiek. Juraj ich ma 2-krat mene,;.
Kolko tenisovych loptic¢iek maju spolu?

(Do tenisovej lopti¢ky napis odpoved)

2. Oblak si sadol na spravne vypocitanu ulohu. Ktoré Cislo zakryva ??

25-5= 13 - (-

a)2 b)4 C)6 d)7 e)9

3. Cisla a znamienka. Vie$ ich doplnit?
13+20= -20 =50 53- =45

23-15= 22 10 =32 31 22=9

4. Dopln Cisla tak, aby sucet dvoch Cisel vedla seba sa rovnal ¢islu nad nimi.
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5. Na stole su 4 taniere a gulicky... Najmenej kol'ko guliciek treba

polozit z taniera na tanier, aby na kazdom tanieri bolo rovnako vela
guliciek??
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Co musi urobit kral', ked' chce spat'?

I: 18-6= T: 4+9= A: 14-8=
E: 8+8= ¢: 18-9= R: 16-9=
Z:12-8= O: 4+14= I: 6+9=

V: 16-8=

7.

Kol'ko je auticok na policke, ak ich je tam 8-krat viac ako dni v
tyzdni?

A 65 B 48 C56 D 64

8. V krabici je Sestina z 54 kociek. Kolko je to kociek?
9. Ak cislo 31 delim cislom 4, zvysok pri deleni bude cislo.......

10. Premen na centimetre:

4m 63 dm = 5cm 60 mm =
700dm = 330 mm =
4 dm 300 mm= 13 m=

11. Ak ma obdiZnik velkosti stran 8 cm a 9 cm, jeho obvod je:
a)34cm
b)17 cm
c)72cm
d)43 cm



